

# Εισέβαλλε σε νοσοκομεία και έκανε ενέσεις σε ασθενείς!

Νέες αποκαλύψεις για την υπόθεση του ψευτογιατρού Νίκου Κοντοστάθη, που κατηγορείται για 12 ανθρωποκτονίες



Του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΟΥΡΕΛΗ  
p.sourelis@realnews.gr

Την ώρα που η δίκη του κατηγορούμενου ψευτογιατρού Νίκου Κοντοστάθη είναι σε εξέλιξη και τα θύματά του -όσα επέζησαν- περιγράφουν πώς τα εκμεταλλεύτηκε οικονομικά και πόσο επιβαρύνθηκε η υγεία τους από τα μαντζούνια του και τη διακοπή της ιατρικής θεραπείας που τους συνέστησε, η Realnews φέρνει στο φως ένα ακόμη περιστατικό που καταδεικνύει την εγκληματική του δράση και προκαλεί αίσθηση. Σύμφωνα με το πόρισμα της ιατροδικαστή που εξέτασε τους φακέλους των 27 θυμάτων του, 12 εκ των οποίων έχασαν τη ζωή τους, αλλά και μέσα από καταθέσεις συγγενών και άλλα στοιχεία που συγκέντρωσε η Αστυνομία, ο «Δρ. Κόντος», όπως παρουσιαζόταν, εισέβαλε σε νοσοκομείο και έκανε ένεση σε ασθενή που βρισκόταν σε κώμα, ο οποίος λίγη ώρα μετά κατέληξε!

Τον Ιούνιο του 2020 -και ενώ είχε αποκαλυφθεί η δράση του Κοντοστάθη- η σύζυγος και η αδελφή ενός άνδρα που κατέληξε το 2013, σε ηλικία 57 ετών, κατήγγειλαν στην Αστυνομία ότι ο άνθρωπός τους είχε πέσει θύμα του ψευτογιατρού. Ο συγγενής τους έπασχε από καρκίνο στο πάγκρεας. Γνώρισε τον κατηγορούμενο στο Άγιον Όρος, όπου του συστήθηκε ως βοτανολόγος και πιλότος της Πολεμικής Αεροπορίας. «Ο "Κόντος" τον έπεισε να διακόψει τις χημειοθεραπείες που του πρότειναν οι γιατροί και να ακολουθήσει τη θεραπεία του, αποτελούμενη από σκευάσματα με βότανα και μπουκαλάκια με υγρά (σκευάσματα με ουσίες αγνώστου προέλευσης και χημικής σύστασης), που ο ίδιος του χορήγησε, χωρίς να εμπίπτει σε μεθόδους εναλλακτικής ιατρικής, υποσχόμενος ίαση από την ανίατη ασθένεια», σημειώνει η Αστυνομία σε διαβιβαστικό της σημείωμα. Η «θεραπεία» με τα σκευάσματα άρχισε τον Μάιο του 2012 και ο ασθενής κατέβαλε στον Κοντοστάθη το ποσό των 30.000 ευρώ.



## Κύτταρα

**Ο Κοντοστάθης φέρεται να ισχυρίστηκε στη μητέρα του ασθενούς ότι «οι ενέσεις ήταν ζωτικά κύτταρα, προέρχονται από την Αμερική και επρόκειτο να τον επαναφέρουν από το κώμα»**



Όμως, αντί να γιατρευτεί, όπως φέρεται να του είχε υποσχεθεί ο Κοντοστάθης, ο άνδρας εισήχθη σε μεγάλο δημόσιο νοσοκομείο της Αθήνας το 2013, λόγω επιδείνωσης της υγείας του. «Ο "Κόντος" τον επισκεπτόταν στο νοσοκομείο και όταν πλέον έπεσε σε κώμα και δεν είχε επαφή με το περιβάλλον, η μητέρα του, η οποία είχε πεισθεί ότι ο "Κόντος" βοηθούσε το παιδί της, του επέτρεψε να του χορηγήσει ενέσιμο φάρμακο (ενέσεις σε μικρά φιαλίδια) δύο φορές, την 6η Ιουλίου 2013 και την 7η Ιουλίου 2013 αντίστοιχα, τρυπώντας τον ορό του ασθενούς, εκκύνοντας ένα άγνωστο υγρό μέσα στον ορό, από όπου ο ασθενής ελάμβανε και αντιβίωση», σύμφωνα με την ΕΛ.ΑΣ. Ο Κοντοστάθης φέρεται να ισχυρίστηκε στη μητέρα του ασθενούς ότι «οι ενέσεις αυτές ήταν ζωτικά κύτταρα, προέρχονται από την Αμερική και επρόκειτο να τον επαναφέρουν από το κώμα». Ωστόσο ο άνδρας όχι μόνο δεν επανήλθε, αλλά το ίδιο

βράδυ που ο ψευτογιατρός του έκανε τη δεύτερη ένεση, κατέληξε!

Καταπέλτης είναι το πόρισμα της ιατροδικαστή Ουρανίας Δημακοπούλου. «Ο Κοντοστάθης αποφασίζει, με περισσεία θράσους και χωρίς ίχνος οίκτου, να τον επισκεφθεί στο δωμάτιο νοσηλείας και να προβεί την 6η Ιουλίου του 2013 και την 7η Ιουλίου του 2013 σε ενέσιμη χορήγηση διαλύματος αγνώστου σύστασης μέσα στο νοσηλευτικό ίδρυμα - εν αγνοία προφανώς του ιατρονοσηλευτικού προσωπικού του».

## Βίαιος θάνατος

Γροθιά στο στομάχι είναι οι καταθέσεις μαρτύρων στο Μεικτό Ορκωτό Δικαστήριο Αθηνών, όπου ο Κοντοστάθης δικάζεται για 12 ανθρωποκτονίες, 14 απόπειρες και μια βαριά σκοπούμενη σωματική βλάβη. Σοκ προκαλεί το γεγονός ότι μεταξύ των θυμάτων του είναι και παιδιά. «Όλα τα θύματά του ήταν σκελετωμένα από την ασιτία, καθώς μέσα σε διάστημα 2-3 μηνών χάνουν περισσότερα από 15 κιλά. Τους λείει να μην τρώνε σχεδόν τίποτα και να πίνουν μαντζούνια και έλαια, οδηγώντας τους σε βίαιο αιφνίδιο θάνατο. Αρκετά μαντζούνια είχαν μέσα κάνναβη, οξέα, έλαια και έκδοχα ναρκωτικών ουσιών. Χορηγεί διουρητικά ακόμη και στα παιδιά, με αποτέλεσμα να χάσουν πολύ βάρος», κατέθεσε η κυρία Δημακοπούλου.

Όπως περιγράφεται, αυτοσκοπός του ψευτογιατρού στους ογκολογικούς ασθενείς ήταν ο θάνατος, ενώ για όσους έπασχαν από νευρομυϊκές διαταραχές επεδίωκε να μείνουν ανάπηροι ώστε να τους εμφανίσει ως ύστατη λύση ένα χειρουργείο κόστους δεκάδων χιλιάδων ευρώ με την ομάδα των γιατρών που συνεργαζόταν. «Ο ιατροδικαστής συνήθως συναντά τόσους πολλούς νεκρούς σε φυσικές καταστροφές, όπως φωτιές και πλημμύρες. Η δράση του κατηγορούμενου αποδείχθηκε πολύ χειρότερη και από τις φυσικές καταστροφές», τόνισε στην κατάθεσή της η ιατροδικαστής.